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Presseinformation

Neuer Semperit-Transporterreifen Van-Life 3 startet jetzt mit 22 Reifengrößen in den Handel
Wr. Neudorf, März 2024 – Mit gleich 22 Reifengrößen startet der neue Transporterreifen Van-Life 3 von Semperit in den Handel. Dabei konzentriert sich die traditionsreiche österreichische Reifenmarke auf die jeweils größte Tragfähigkeit sowie den höchsten Geschwindigkeitsindex der Produkte, um möglichst viele Transporter bereifen zu können.

Sommerreifen für Transporter werden europaweit nachgefragt. Der Grund: Endverbraucher haben während der Pandemie mehr als vorher im Versandhandel gekauft und diese Gewohnheit beibehalten. Damit steigt die Zahl der Auslieferungen auch auf „der letzten Meile“, also beim Ausliefern der Pakete an die Haustüre, an. Daher sind mehr Transporter nötig, die ihrerseits Reifen benötigen. Auch Handwerksbetriebe sind mit Transportern unterwegs – teilweise zum Materialtransport, teilweise als rollende Werkstatt. Die Anforderungen an beide Einsatzarten sind: Der Reifen soll robust sein, hohe Laufleistung mitbringen, niedrigen Rollwiderstand haben und kurze Bremswege bieten. Dies alles dient seinem wirtschaftlichen Einsatz. Semperit hat den neuen Van-Life 3 für diese Kundenanforderungen ausgelegt. Mit insgesamt 22 Größen zwischen 14 und 17 Zoll Durchmesser geht er jetzt an den Start. Dabei sind die Reifen so ausgelegt, dass sie dimensionsabhängig jeweils die größtmögliche Standard-Traglast und den höchsten Geschwindigkeitsindex mitbringen. Die höchste Traglast liegt bei maximal 1250 kg je Reifen (LI 116, Größe 215/75 R 16 C), die zugelassene Höchstgeschwindigkeit bei 190 km/h. Beim EU-Reifenlabel ist der neue Van-Life 3 beim Nassbremsen mit „B“ eingestuft, beim Rollwiderstand mit „C“ und beim Reifen- / Fahrbahngeräusch ebenfalls mit „B“.
Die Liste der Fahrzeuge, auf die der neue Van-Life 3 passt, liest sich wie ein „Who-is-who“ der Transporter-Hersteller. Vom Mercedes Sprinter über den Ford Transit, den Fiat Ducato und Iveco Daily bis hin zum VW T6 oder Citroen Jumpy hat die Liste kaum eine Lücke unter den Fahrzeugen. Damit kann Semperit einer Vielzahl von Transportunternehmen und Betrieben eine wirtschaftliche, kraftstoffsparende und sichere Bereifung für ihre Transportaufgaben bieten.


Semperit ist seit 1985 eine Reifenmarke der Continental AG. Die traditionsreiche Marke mit österreichischer Herkunft wird von Continental sowohl im Bereich der Pkw-Bereifung als auch im Segment der Nutzfahrzeugreifen erfolgreich weitergeführt. Für Nutzfahrzeugreifen bietet Semperit eine breit gefächerte Produktpalette für den Regional- und Fernverkehr.
 
Continental entwickelt wegweisende Technologien und Dienste für die nachhaltige und vernetzte Mobilität der Menschen und ihrer Güter. Das 1871 gegründete Technologieunternehmen bietet sichere, effiziente, intelligente und erschwingliche Lösungen für Fahrzeuge, Maschinen, Verkehr und Transport. Continental erzielte 2022 einen Umsatz von 39,4 Milliarden Euro und beschäftigt aktuell rund 200.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in 57 Ländern und Märkten.

Reifenlösungen des Unternehmensbereichs Tires machen Mobilität sicherer, intelligenter und nachhaltiger. Sein Premium-Portfolio umfasst Pkw-, Lkw-, Bus-, Zweirad- und Spezialreifen sowie smarte Lösungen und Dienstleistungen für Flotten und den Reifenfachhandel. Continental steht seit mehr als 150 Jahren für innovative Spitzenleistungen und ist einer der größten Reifenhersteller weltweit. Im Geschäftsjahr 2022 erzielte der Unternehmensbereich Tires einen Umsatz von 14 Milliarden Euro. Weltweit beschäftigt Continental in ihrem Reifenbereich 57.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und verfügt über 20 Produktions- und 16 Entwicklungsstandorte. 
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